
11/05/2025 PAZAR  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 QUEEN BELLA ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 4  1 HAÇIM ARKA SAĞ AYAKTA AÇIK YARA

 5  5 SERHANBATUR YASAKLI OLMASI NEDENİYLE

 6  9 KIŞÇİÇEĞİ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  4 KÜÇÜK SEYRAN ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 10  2 KIRAL POLAT SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 SERDENİZ RAPORLU OLMASIŞEREF OLĞAÇ AT SAHİBİ

 3  2 LION ROBERO RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN EYYÜP YARDIMCI

 6  3 DUMANLIGÖZ RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

AT SAHİBİ

 6  5 İZZET BEG RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK MUHARREM SUSEN

 8  6 THE REAL HERO RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN AT SAHİBİ

 10  6 ESYAŞAR RAPORLU OLMASIFURKAN 

YALÇINKAYA

EYYÜP YARDIMCI

 10  11 RUSH RAPORLU OLMASIMEHMET ARSLAN YUSUF UÇAR

 10  4 AKDENİZ GÜLÜ RAPORLU OLMASISÜLEYMAN 

KARAKEÇİLİ

AT SAHİBİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ALAGİDİN isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Adana Yeşioba Hipodromunda 13.04.2025 tarihinde yapılan 5. koşu sonrası padok alanında yaşanan olaylarla ilgili olarak; alınan 

savunmalar, görüntü kayıtları, Hipodrom Müdürlüğü tutanakları ile teknik kadroda görevli personellerimizin ifadeleri Kurulumuzca 

hassasiyetle değerlendirilmiş olup; 

Buna göre;

2 numaralı HEAD VORKER isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, koşu sonrası derece padoğunda atından indikten sonra eyerini alıp 

doğrudan jokey odasına gitmesi gerekirken padokta tartışmanın yaşandığı noktaya giderek tartışmaya müdahil olup yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiği gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-2 ) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi uyarınca 7 ( yedi )  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 4.243 TL para cezası,

3 numaralı MOUNTAIN isimli atın sahibi Remzi DAĞ, koşu sonrası atının binicisine yüksek sesle sinkaflı kelimeler kullanarak padok 

alanında ki kendi atına ait ilgilileri tahrik edip kavga olayının yaşanmasına sebebiyet vererek yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğu gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-1 ) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi uyarınca 60 ( altmış ) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlere girmekten geçici men, sanat icrasından men ayrıca 4.243 TL  

para cezası,

At sahibi Bayram ATALAN, Seyis Mehmet Can ÖZDAŞ ( 2010- 342 ) ve Seyis Çekdar ÖZDAŞ ( 2015-100 ), koşu sonrası padok 

alanında yüksek sesle sinkaflı kelimeler kullanarak, padokta bulunan At sahibi Salih ÇELİK ile birbirlerine fiziki müdahalede bulunup 

kavga olayına bizzat karışarak yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozdukları gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-1 ) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi uyarınca 07.05.2025 tarihinden itibaren 90 ( doksan 

) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL para cezası ( Yüksek 

Komiserler Kurulundan kesin sonuç gelinceye kadar geçici tedbir konulmuştur ),

At sahibi Salih ÇELİK, koşu sonrası  yüksek sesle sinkaflı kelimeler kullanarak diğer at ilgilileri ile birbirlerine fiziki müdahalede 

bulunup kavga olayına bizzat karışarak yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğu gerekçesiyle 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-1 ) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi uyarınca 07.05.2025 tarihinden itibaren 90 

( doksan ) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL para cezası ( 

Yüksek Komiserler Kurulundan kesin sonuç gelinceye kadar geçici tedbir konulmuştur ),

Seyis Arap OYĞUR ( 2000/216 ), padok alanında yaşanan kavga olayında sinkaflı kelimeler kullanarak yarışlarla ilgili yer ve tesislerin 

düzen ve disiplinini bozduğu gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-1 ) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi uyarınca. 15 ( on beş ) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlere girmekten geçici men, sanat icrasından men ayrıca 

4.243 TL  para cezası,

Ayrıca, kavgaya bizzat karışıp  fiziki müdahalelerde bulunarak yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozdukları güvenlik 

kamera görüntüleri ve olaya ilişkin tutulan tutanaklardan tespit edilen ancak herhangi bir lisansı bulunmayan; Muhammet DAĞ, Uğur 

DAĞ ve Cafer DAĞ isimli şahısların ise 07.05.2025 tarihinden itibaren Adana Yeşiloba Hipodromu içerisindeki yarışlarla ilgili her türlü 

yerlere girmelerinin süresiz olarak yasaklanması için Hipodrom Müdürlüğüne resmi yazı ile gerekli talimat verilmiştir.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 11 Mayıs Pazar günü yapılacak olan ; 1 inci, 6 ıncı ve 9 uncu koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların 

bundan sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı 

sırasındaki şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha 

anlatılmıştır

1. Koşuda, 10 numaraya kayıtlı QUEEN BELLA isimli atın ilgilisi saat 14:50’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ ön 

sol ayakta topallık” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at saat 15:10’da koşudan çıkartılmıştır.

koşunun son düzlüğü Kurulumuzca incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

Yapılan inceleme sonucunda; 3 numaralı DADAŞ ACAR isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

Yine yapılan inceleme neticesinde;6 numaralı TOS FER isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Savunmasını 12.05.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş, ancak yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 14.05.2025 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 14.05.2025 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) 

gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL PARA CEZASI 

ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı SERDENİZ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı Bİ ANKA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı ve sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda 5 numaralı DEVLETHAN isimli atın binicisi, Fatih Sultan Mehmet SANSAR start çıkışı ve sonrası  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.koşuda, 5 numaralı VAHŞİ BAWIKAL isimli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışı ve sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı LADY ARZUM isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı ve sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4. koşuda, 2 numaralı NİSANUR HATIRASI isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK , start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı EPICENTER isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaralı HAÇIM isimli atın, eyerleme mahallinde kapalı box içerisinde eyerlendiği sırada kapıya tekme atması sonucunda arka sağ 

ayağında kanamalı açık yara oluşmuştur. Eyerleme mahallinde bulunan Saha Veteriner Hekimlerince defaaten yapılan muayenesinde 

sağ arka ayağında ki  kanamanın devam etmesi ve atın ayağındaki hassasiyet nedeniyle at sağlığı ve koşu güvenliğinin korunması 

amacıyla at yarıştan çıkartılmıştır.

1 numaralı HAÇIM isimli atın antrenörü Ahmet KORKMAZ, Eyerleme hakemlerine hakaretler edip sinkaflı kelimeler kullanarak, 

yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ( b-1 ) ve ( c-1 ) bentleri 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.  Savunmasını aynı 

gün Kurulumuza vermiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve ( c-1 ) bentleri ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi uyarınca ( 14.05.2025 tarihinden 

itibaren başlamak üzere ) 30 ( otuz ) GÜN süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına ve 

4.243 TL para cezası verilmiştir.

6 koşuda, 1 numaralı ARSLANOĞLU isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK , start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

binicisi Nizamettin DEMİR, jokey odasında telefon bulundurarak,  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğiniz gerekçesiyle 

hakkınızda 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/7 Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Savunmasını 12.05.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş, ancak yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 14.05.2025 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/7. Maddesi uyarınca ( 

14.05.2025 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, jokey odasında telefon bulundurarak,  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğiniz gerekçesiyle 

hakkınızda 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/7 Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 2 numaralı ANGEL IN THE SNOW isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 7 numaraya kayıtlı ODETTE isimli at starttan çıktıktan sonra koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Turgut 

ÇİZİK atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) 

bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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10. koşuda, 9 numaraya kayıtlı ALTINSAÇ isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Serhat ALTUNDAĞ atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı ALİHANBİR isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı ve sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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